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Fragen zum Naturpark Thüringer Wald e.V. - Teil II

Einer Meldung des Mitteldeutschen Rundfunks vom 30. April 2023 zufolge beabsichtigen Mitglieder (Ge-
meinden, Städte et cetera) des Naturparks Thüringer Wald e.V., diesen aufgrund gestiegener Beitragszah-
lungen zu verlassen. 

Das Thüringer Ministerium für Umwelt, Energie und Naturschutz hat die Kleine Anfrage 7/4794 vom 
2. Mai 2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 12. Juni 2023 beantwortet:

1.	 Wie viele Personen arbeiten seit dem Jahr 2020 in Vollzeit, Teilzeit oder anderweitig für die Naturpark-
meisterei mit welchen Aufgaben (bitte nach Jahresscheiben aufschlüsseln)?

Antwort:
Hierbei handelt es sich um eine vereinsinterne Angelegenheit, zu der keine Informationspflicht gegen-
über der Landesregierung besteht, so dass die Landesregierung keine Kenntnis darüber hat.

2.	 Welche Personal- und Sachkosten sind seit Bestehen der Naturparkmeisterei entstanden (bitte nach 
Jahresscheiben aufschlüsseln)?

Antwort:
Darüber liegen der Landesregierung keine Kenntnisse vor.

3.	 Erfolgt zur Stellenbesetzung in der Naturparkmeisterei eine Ausschreibung, wenn nein, für welche Stel-
len gab es seit dem Jahr 2020 warum keine Ausschreibung?

Antwort:
Siehe Antwort zu Frage 2.

4.	 Wie viele Personen haben sich bei den Ausschreibungen jeweils beworben (siehe Frage 3)?

Antwort:
Siehe Antwort zu Frage 2.

5.	 Sind für die Jahre 2023 und 2024 weitere Stellenbesetzungen für die Naturparkmeisterei geplant, wenn 
ja, aus welchen Gründen und für welche Aufgaben?

Antwort:
Siehe Antwort zu Frage 2.
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6.	 Handelt es sich dabei um Vollzeit- oder Teilzeitstellen oder anderweitige Stellen (siehe Frage 5)?

Antwort:
Siehe Antwort zu Frage 2.

7.	 Welche Auffassung vertritt die Landesregierung zu möglichen Mitgliedsaustritten aufgrund gestiegener 
Beitragszahlungen und mit welchen Folgen rechnet sie?

Antwort:
Die Landesregierung vertritt die Auffassung, dass es sich grundsätzlich um eine vereinsinterne Angele-
genheit handelt, die auch vereinsintern zu klären wäre.

8.	 Gab es diesbezüglich (siehe Frage 7) Gespräche zwischen den jeweiligen Mitgliedern und der Landes-
regierung oder zwischen Vertretern des Naturparks und der Landesregierung, wenn ja, wann, zwischen 
welchen Vertretern und mit welchem Ergebnis?

Antwort:
Der Landesregierung sind keine diesbezüglichen Gespräche bekannt.

Stengele 
Minister
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